Proposal for draft amendments to Regulation No. 51 Corrigendum to document ECE/TRANS/WP.29/GRB/2011/8

Introduction

With document ECE/TRANS/WP.29/GRB/2011/8 the Netherlands introduces an updated proposal for Additional Sound Emission Provisions in R51.

Unfortunately in the editing and text processing of the document by the UN/ECE secretariat, some text has been taken out, replaced and added to the document, which are thought by the Netherlands to be essential for the correct understanding of the document. Therefore this informal document gives the most essential corrections to document ECE/TRANS/WP.29/GRB/2011/8 in order to align it with the original NL document.

Corrigendum

Page 11: part II Justification B Changes in this update;

Insert the missing paragraph 4, reading:

Two major changes have been incorporated:

- 1. implementations of the proposals for improvement from the TNO Venoliva report
- 2. transition to a fixed Not To Exceed Level in dB(A), instead of a delta relative to the Annex 3 limit.

paragraph 5

Replace "Implementationsee Informal document No. GRB-52-07" by: In GRB 52 the TNO Venoliva report was presented (ECE-TRANS-WP29-GRB-52-inf07e). Besides a preference for the NL ASEP proposal, it contains several proposals to improve the NL ASEP proposal. The Netherlands has taken on board these proposals for improvement from the TNO report in this update.

Paragraph 5.B.ii

Replace "following the recommendation of the technical service TNO of the Netherlands" by: "following the recommendation of TNO"

Note: TNO is not the technical service of the Netherlands, but the research contractor of the EC and author of the VENOLIVA report